

ЗАЯВЛЕНИЕ О ВЕРНОСТИ ТРЕМ БЕЗЪЯДЕРНЫМ ПРИНЦИПАМ ОТ ИМЕНИ ЖИТЕЛЕЙ ПРЕФЕКТУРЫ КАНАГАВА

Уничтожить ядерное оружие и сохранить вечный мир — это общая надежда народа Японии, являющегося единственной в мире жертвой ядерной бомбардировки, и это требование с просьбой от искренней души жителей префектуры КАНАГАВА.

В настоящее время, когда возрастание международной напряженности вследствие наращивания ядерного оружия угрожает миру на Земле и существованию человечества, мы не можем удержаться от заявления всем странам об уничтожении ядерного оружия и разоружении.

Наш долг сохранить прекрасный родной край и передать жизнь следующему поколению.

Жители префектуры КАНАГАВА заявляют о верности трем безъядерным принципам “Не иметь, не создавать, и не ввозить в страну ядерное оружие”, которые и являются основной линией Японии.

5-го июля 1984 года